



2022年2月22日

各位

会社名 MRT 株式会社
代表者名 代表取締役社長 小川 智也
(コード番号: 6034 東証マザーズ)
問い合わせ先 取締役 西岡 哲也
TEL. 03-6415-5295

業績予想と実績との差異に関するお知らせの一部訂正について

2022年2月14日に公表しました「業績予想と実績との差異に関するお知らせ」について、一部訂正すべき箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

本日「2021年12月期決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について公表いたしました。それに伴い、「業績予想と実績との差異に関するお知らせ」の記載に一部変更が生じたので、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

[訂正前]

(単位: 百万円)

	売上収益	営業利益	税引前利益	当期利益	親会社の所有者に帰属する当期利益	基本的1株当たり当期利益
前回発表予想 (A)	4,000	1,150	1,140	780	750	円 銭 135.05
実績 (B)	4,469	<u>1,280</u>	<u>1,268</u>	<u>785</u>	<u>753</u>	<u>135.44</u>
増減額 (B-A)	469	<u>130</u>	<u>128</u>	<u>5</u>	<u>3</u>	—
増減率 (%)	11.7	<u>11.3</u>	<u>11.2</u>	<u>0.6</u>	<u>0.4</u>	—
(ご参考) 前期通期実績 (2020年12月期)	2,562	264	239	158	131	23.74

[訂正後]

(単位：百万円)

	売上収益	営業利益	税引前利益	当期利益	親会社の所有者に帰属する当期利益	基本的1株当たり当期利益
前回発表予想 (A)	4,000	1,150	1,140	780	750	円 銭 135.05
実績 (B)	4,469	<u>1,267</u>	<u>1,255</u>	<u>804</u>	<u>774</u>	<u>139.30</u>
増減額 (B-A)	469	<u>117</u>	<u>115</u>	<u>24</u>	<u>24</u>	—
増減率 (%)	11.7	<u>10.2</u>	<u>10.1</u>	<u>3.1</u>	<u>3.3</u>	—
(ご参考) 前期通期実績 (2020年12月期)	2,562	264	239	158	131	23.74

以上